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Se il serbatorio in figura fosse aperto, dal foro defluirebbe una portata Q. Calcolare la pressione dell’aria p;
per fare in modo che la portata d’acqua uscente dal foro in basso sia 1.5Q.
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In un irrigatore entra una portata d’acqua Q che esce tangenzialmente ed orizzontalmente da 2 ugelli identici

di sezione S e distanti R dall’asse verticale. Trascurando qualunque attrito, calcolare la coppia necessaria ad

impedirne la rotazione. Se l'irrigatore fosse lasciato libero di ruotare e aspirasse acqua dall’ambiente esterno
invece di espellerla, quale sarebbe la velocita angolare raggiunta?
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Un’automobile necessita di una potenza di 52 CV per viaggiare ad una velocitd di 100 Km/h in autostrada.

Sulla stessa autostrada, un’auto geometricamente simile viaggia a 150 Km/h in condizione di similitudine
dinamica: di quanta potenza ha bisogno?
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Le due paratie costituiscono un corpo solido e sono incernierate in A. Sotto la spinta dei due fluidi si dispongono
in equilibrio come in figura. Calcolare la densita del fluido_p;.
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Descrivere il fenomeno della cavitazione e faye un espmpig in cui si verifica. L a{/ Gi l , /L
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